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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 096/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (09) Nove Dias do Mês
de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de
Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio Roberto
Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional e convidou o Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a oração.
Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (02) Dois de Junho de (2015) Dois Mil e Quinze em votação no qual foi
aprovada por unanimidade. O Vereador Adriano pediu que constasse em ata que na semana passou o nome do
Diretor Estadual do DETRAN Carlos Henrique dos Santos Pereira, mas esse é da gestão passada o atual é
Gerson Claro. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite para o Festival Estudantil par a o Transito Fetran. Ofício
IAB/ADM 0030/2015 vindo do Instituto Ágape Brasil. Convite para a 1ª Feijoada Apaeana. ORDEM DO DIA:
Oficio nº 564/2015 vindo da Prefeitura Municipal. Projeto de Lei nº07, de 08 de Junho de 2015, que aprova o
Plano Municipal de Educação do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências.  O
Projeto será encaminhado às comissões para a confecção dos pareceres. Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n°007/2015 Torna obrigatória a presença de monitor maior de 21
(vinte e um) anos de idade nos veículos utilizados para o serviço de transporte escolar de alunos de até ou com
16 (dez) anos de idade no sistema municipal de ensino. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n°007/2015 Torna
obrigatória a presença de monitor maior de 21 (vinte e um) anos de idade nos veículos utilizados para o serviço
de transporte escolar de alunos de até ou com 16 (dez) anos de idade no sistema municipal de ensino. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Aprovado os pareceres, portanto
Projeto aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS: O Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito fez uma Moção de Congratulação ao Vereador Joelson de Almeida Furtado parabenizando pela
aprovação na OAB. Em discussão, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes parabenizou o Vereador Joelson por
essa vitória, um menino humilde, que veio do campo, com uma grande simplicidade, muito esforçado,
trabalhando e estudando que não é fácil. O Vereador Edmar Pereira da Silva parabenizou o Vereador Joelson,
disse que foi um amigo que aprendeu a gostar, comentou sobre a época em que ele trabalhava na Vidrosul. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e parabenizou o Vereador por essa conquista. O
Vereador Adriano Orling de Arruda parabenizou o Vereador Joelson e disse que o segredo do sucesso é nunca
desistir e a caminhada de uma faculdade não é fácil, se priva de muitas coisas pelo grande objetivo. O Vereador
Wiliam Assis Santana parabenizou o Vereador Joelson e disse que Deus tem abençoado de forma grandiosa,
mas seu esforço tem que ser reconhecido, um menino simples, que tinha sonhos e lutou por eles. O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam parabenizou o Vereador Joelson pela conquista e disse ser uma grande alegria para
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seu pai João trabalhar na fazenda e ver um filho formado. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
parabenizou o Vereador Joelson por essa conquista, desejou que ele fizesse uma grande carreira com a
promoção da justiça. O Vereador Joelson de Almeida Furtado agradeceu a Deus pela força, pela benção
recebida, agradeceu a seus pais, sua irmã, suas sobrinhas, que sempre tiveram a seu lado, o vereador Fabinho
que sempre cobrava para fazer essa prova, agradeceu a todos que estiveram a seu lado.  Não havendo mais
discussão, a moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente um reparo
nas lâmpadas da Travessa W4, Rua das Adélias. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através
da Secretaria competente o tapa buracos na Rua Osvaldo cruz, em frente à oficina do Medina. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza ao redor do Posto de
Saúde JJ, no Bairro Jardim dos Estados. Fez uma Moção de Congratulação parabenizando a Diretoria do Grupo
da Melhor Idade, que no último domingo realizou um almoço. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Fez uma Moção de Congratulação parabenizando Sedimar Barbosa pelo rodeio. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Todos os Vereadores subscrevem. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a recuperação de três pontilhões e uma ponte na região da Alegria, próximo a Fazenda
Ronda, Nossa Senhora Aparecida e Buriti. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento das Ruas do Bairro Ouro Verde. Fez um requerimento
ao Executivo solicitando o Projeto de Lei que Dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores Municipais, cuja
data base era Março. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. A
vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma Moção de Pesar aos familiares da saudosa Ivanir da Silva
Ferreira. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez um requerimento ao
Executivo solicitando Cópia Integral do Processo Licitatório da Empreiteira WA, concede em Rio Claro-SP que
ganhou a licitação para a construção dos banheiros.  Em discussão, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam disse
que também está a par deste caso e disse que não tem certeza se a empresa realmente foi embora e deixou o
serviço, por isso quer subscrever para saber ao certo. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para
subscrever e disse que também foi procurado, mas por outro pedreiro e disse que a empresa abandonou e
ficaram sem receber as obras e devem fiscalizar para ajudar essas pessoas. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez um requerimento ao Executivo
solicitando cópia do Processo Licitatório nº099/2013 para análise e averiguação. Em discussão, não houve
discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza da Praça do Chão
Batido. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente para que molhar a Rua Santa Terezinha no Bairro Ouro Verde. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o cascalhamento na Rua Coronel Mariano, no
Bairro Vila Nova. Fez uma Moção de Congratulação a três colegas de faculdade que passaram na prova da
OAB, Fabricia Cristina, Edgar Dutra Martos e a Bruna Rech. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade.  O Vereador Edmar pereira da Silva uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente o reparo da iluminação e roçada na Praça do Barra Verde. O
Vereador Fábio de Oliveira Souza fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente a coleta de entulhos e o patrolamento da Região do Bairro Santa Terezinha e a limpeza dos fundos
da Creche do Novo Horizonte. Fez um ofício parabenizando o Vereador Joelson não só pela aprovação no
Exame da Ordem, mas também pelo seu aniversário, em nome dos seus pais, da sua irmã e sobrinhas.
GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente
um reparo nas lâmpadas da Travessa W4, Rua das Adélias. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente o tapa buracos na Rua Osvaldo cruz, em frente à oficina do Medina.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza ao redor
do Posto de Saúde JJ, no Bairro Jardim dos Estados. Comentou a Moção de Congratulação parabenizando a
Diretoria do Grupo da Melhor Idade, que no último domingo realizou um almoço. Comentou a Moção de
Congratulação parabenizando Sedimar Barbosa pelo rodeio. Comentou sobre a abertura da Expoverde. Pediu
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para subscrever na indicação feita pelo Vereador Waldemar Canhete Falleiros pedindo os pontilhões na Região
do Bacará. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito parabenizou toda a equipe que representou Rio Verde No
Clube do Laço em Coxim. Parabenizou o jovem Sedimar pela conquista. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a recuperação de três pontilhões e uma ponte na região
da Alegria, próximo a Fazenda Ronda, Nossa Senhora Aparecida e Buriti. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento das Ruas do Bairro
Ouro Verde. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando o Projeto de Lei que Dispõe sobre o reajuste
salarial dos Servidores Municipais, cuja data base era Março. Parabenizou o Grupo da Melhor Idade na pessoa
do seu Bio pelo delicioso churrasco que foi realizado nesse fim de semana. Comentou sobre o Congresso que
participou em Brasília. Comentou sobre o fato de o Prefeito ter usado o requerimento da Vereadora Juliana em
que ele subscreveu contra eles dizendo que eles estavam exigindo que os contratados fossem mandados
embora. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo da
iluminação e roçada na Praça do Barra Verde. Parabenizou o jovem Sedimar pela conquista na cidade de
Sonora. Parabenizou a Diretora da Escola Crescêncio de Abreu que participou do Fetram. Parabenizou a
Diretora Nadir e a Equipe do Vergelino. Parabenizou a Diretora Elizete e sua equipe do Aurelino. Parabenizou o
amigo Joelson pela conquista. Comentou sobre a abertura da Expoverde. Parabenizou o Leilão Capitaliza que
toma conta dessa festa. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Comentou a Moção de Pesar aos familiares da saudosa Ivanir da Silva Ferreira. Comentou o
requerimento ao Executivo solicitando Cópia Integral do Processo Licitatório da Empreiteira WA, concede em Rio
Claro-SP que ganhou a licitação para a construção dos banheiros.  Comentou o requerimento ao Executivo
solicitando cópia do Processo Licitatório nº099/2013 para análise e averiguação. Comentou sobre o Leilão do Dr.
Resala que aconteceu no último Sábado, e pediu que fosse feita uma Moção de Congratulação por esse feito. O
Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Convidou a
todos para participar da 1ª Feijoada Apaeana que acontecerá no Parque de Exposições. Agradeceu as palavras
do Vereador Edmar em relação a seu ingresso no mundo dos leilões. Parabenizou o Leiloeiro Adriano Barbosa e
agradeceu pelo apoio, pela força e também ao Panta, ao Fúlvio e ao Paulo Ricardo que lhe deram oportunidade.
O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pediu uma parte e parabenizou o Vereador por essa conquista que
vem tendo e com certeza terá êxito, já mostrou capacidade, tem facilidade de buscar o conhecimento. O
Vereador Claudinei Bitencourt Lopes agradeceu ao Vereador Flávio pelas palavras. Comentou sobre os leilões
que ocorreram e os que ainda acontecerão da Expoverde. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Cumprimentou o Rodrigo e a Débora que são
proprietários do Loteamento Nova Roma que estão se instalando no município, fez uma Moção de Congratulação
parabenizando por esse feito. Todos os Vereadores subscrevem. Parabenizou o Vereador Joelson pela
aprovação na OAB. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente
a limpeza da Praça do Chão Batido. O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes
e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente para que molhar a Rua Santa Terezinha no Bairro Ouro Verde. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente o cascalhamento na Rua Coronel Mariano, no Bairro Vila
Nova. Comentou a Moção de Congratulação a três colegas de faculdade que passaram na prova da OAB,
Fabricia Cristina, Edgar Dutra Martos e a Bruna Rech. Comentou a emenda do Reinaldo Azambuja que foi
liberada no dia de ontem no valor de quatrocentos e treze mil reais para a aquisição de um caminhão caçamba e
equipamentos para a Secretaria de Obras. Agradeceu a Moção de Congratulação que foi feito para ele. O
Vereador Fábio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Agradeceu a
aprovação do Projeto de Lei n°007/2015 que Torna obrigatória a presença de monitor maior de 21 (vinte e um)
anos de idade nos veículos utilizados para o serviço de transporte escolar de alunos de até ou com 16 (dez) anos
de idade no sistema municipal de ensino. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a coleta de entulhos e o patrolamento da Região do Bairro Santa Terezinha e a limpeza
dos fundos da Creche do Novo Horizonte. Comentou o ofício parabenizando o Vereador Joelson não só pela
aprovação no Exame da Ordem, mas também pelo seu aniversário, em nome dos seus pais, da sua irmã e
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sobrinhas. PELA ORDEM: O Waldemar Canhete Falleiros pediu ao Prefeito que envie o madeiramento da Ponte
da Garimpinho com a máxima urgência que as pessoas estão aguardando. Mandou um abraço a toda a
população e convidou a todos para participarem da Expoverde. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
informou que a empresa que ela pede esclarecimento é a WA de Rio Claro-SP e não a empresa daqui, algumas
pessoas estão confundido. Convidou a todos para a 6º Edição do Festival Estudantil Temático de Teatro para o
Trânsito, FETRAM. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes, o Zé Armando, o
Chita. Comentou a respeito dos leilões que acontecerão na Expoverde.  Parabenizou o Fúlvio, o Paulo Ricardo
pela organização dos leilões. Comentou sobre o requerimento da Vereadora Juliana sobre a empresa WA. O
Vereador Edmar Pereira da Silva disse que se esqueceu de falar da pessoa responsável pelo teatro do FETRAM,
que ensaiou as crianças que é o Vagner Rondoura. Comentou sobre a Feira Sustentável realizada no Ginásio de
Esportes. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia (09) Nove de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que
depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores
presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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